

债券代码：250418.SH

债券简称：23 金湖 01

债券代码：250419.SH

债券简称：23 金湖 02

债券代码：152844.SH

债券简称：21 金湖 02

债券代码：184075.SH

债券简称：21 金湖 03

## 金湖县国有资产经营投资有限责任公司

### 2023 年半年度财务报告及公司债券半年度报告更正公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

#### 重要提示：

本次更正内容涉及财务报告，更正事项不构成会计差错更正，更正内容对投资者无重大影响。

金湖县国有资产经营投资有限责任公司（以下简称“公司”、“本公司”）于 2023 年 8 月 29 日在上海证券交易所网站披露了《金湖县国有资产经营投资有限责任公司 2023 年半年度财务报告》（以下简称“《财务报告》”）、《金湖县国有资产经营投资有限责任公司公司债券半年度报告（2023 年）》（以下简称《半年度报告》）。经事后审查，原《财务报告》、《半年度报告》中部分内容需要更正，现将相关更正内容公告如下：

#### 一、更正原因

原《财务报告》、《半年度报告》之“合并利润表”的表注中本期发生同一控制下企业合并的，“被合并方在合并前实现的净利润”和“上期被合并方实现的净利润”的金额，因前期数据遗漏而未进行填报，现予以补充披露。

## 二、更正内容

### （一）更正前：

**“本期发生同一控制下企业合并的，被合并方在合并前实现的净利润为：0.00 元，上期被合并方实现的净利润为：0.00 元。”**

### （二）更正后内容修改为：

**“本期发生同一控制下企业合并的，被合并方在合并前实现的净利润为：-12,402,127.13 元，上期被合并方实现的净利润为-31,367,376.91 元。”**

除上述事项外，《财务报告》、《半年度报告》其他内容不变，该事项对公司财务状况、经营业绩无实质性影响，更正后的《金湖县国有资产经营投资有限责任公司 2023 年半年度财务报告》、《金湖县国有资产经营投资有限责任公司公司债券半年度报告（2023 年）》见上海证券交易所网站，由此给投资者带来的不便，公司深表歉意。

特此公告。

（以下无正文）

(本页无正文，为《金湖县国有资产经营投资有限责任公司 2023 年半年度财务报告及公司债券半年度报告更正公告》之盖章页)

金湖县国有资产经营投资有限责任公司

2023 年 9 月 4 日

